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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2012. március 22-én 18,00 órai kezdettel Előszálláson a Kossuth Lajos Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

1) Farkas Imre polgármester,

2) Dr. Ecsedi András István, 

3) Farkas András,

4) Jákli Ferencné,

5) Magyari Ferenc alpolgármester,

6) Stadler Gábor képviselők
vendég: kb. 25 fő előszállási lakos.

Igazoltan távol:
1.) Radák Kálmán képviselő
Tanácskozási joggal:



1) dr. Jenei Zsuzsanna jegyző

I. Napirend előtt


Farkas Imre polgármester köszöntöm a közmeghallgatáson megjelenteket. Mielőtt a közmeghallgatás elkezdődne, szeretném bemutatni dr. Jenei Zsuzsannát, aki 2012. március 1. napjától Előszállás nagyközség jegyzője, és kérem, hogy néhány mondatban mutatkozzon be.

dr. Jenei Zsuzsanna jegyző: köszöntök mindenkit. Bemutatkozom, dr. Jenei Zsuzsanna vagyok, Hajdú-Bihar megyéből érkeztem, ott végeztem tanulmányaimat. Az egyetem elvégzése után belső ellenőrként dolgoztam, majd azt követően az adóhatósághoz kerültem, ahol jogászként dolgoztam. Majd úgy gondoltam, hogy szeretnék önkormányzati munkában gyakorlatot szerezni, ezért a Székesfehérvári Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál helyezkedtem el, ahol jogi munkakörben tevékenykedtem. Ezen idő alatt pénzügyi-számviteli iskolát végeztem. 2012. március 1-jével pedig sikerrel megpályáztam és elnyertem Előszállás nagyközség jegyzői álláshelyét. Számomra érdekes, hogy a településen dimbes-dombos a táj, szimpatikusak az emberek. Szeretek itt dolgozni, a hivatalban jó a közösségi hangulat, olyan kollégákkal dolgozhatok együtt, akik szakmailag segíteni tudják a munkámat, és remélem, én is segíteni tudom az övékét. 
Farkas Imre polgármester: megállapítom, hogy a közmeghallgatás 7 főből 6 fő jelenlévő képviselővel határozatképes, egy képviselő távol van. A közmeghallgatás napirendi pontjai: 1./ 2011. évi költségvetésről szóló beszámoló, 2./ 2012. évi költségvetés, 3./ Beszámoló a pályázatok állásáról, 4./ Egyebek: vízmű üzemeltetői változásról, valamint csatornázásról tájékoztatás. 
Javasolom a meghívóban feltüntetett napirendi pontok tárgyalását, azzal a kiegészítéssel, hogy a bejelentések utolsó pontjaként a következő időszak rendezvényeiről szeretném tájékoztatni a lakosságot. 
A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő napirendet fogadja el:  



57/2012.(III.22.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi







Határozat

Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 13/2010.(XI.1.) ÖK. számú rendelete (továbbiakban: Rendelete) 4. §. (2) d.) pontja alapján a polgármester által előterjesztett alábbi napirendi pontokat a Rendelete 4. § (3) bekezdésében biztosított hatáskörében elfogadja:
NAPIREND

1./ 2011. évi költségvetésről szóló beszámoló
     
    

     Előadó: Farkas Imre polgármester
2./ 2012. évi költségvetés
     
 

    Előadó: Farkas Imre polgármester
3./ Beszámoló a pályázatok állásáról
     
  

     Előadó: Farkas Imre polgármester 

4./ Egyebek:



- vízmű üzemeltetői változásról tájékoztatás,




- csatornázásról tájékoztatás,




- következő időszak rendezvényeiről tájékoztatás

    

      Előadó: Farkas Imre polgármester




Felelős: Farkas Imre polgármester



Határidő: 2012. március 22.

Farkas Imre polgármester: javaslatot teszek a közmeghallgatásról készülő jegyzőkönyv hitele-

                 sítőire Jákli Ferencné és Magyari Ferenc képviselők személyében.

A Képviselőtestület a jegyzőkönyv hitelesítők személyével 6 igen szavazattal egyetértett. 
II. Napirend tárgyalása
1./ 2011. évi költségvetésről szóló beszámoló
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
2./ 2012. évi költségvetés
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
3./ Beszámoló a pályázatok állásáról
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4./ Egyebek
Farkas Imre polgármester: véleményt szeretnék kérni a jelenlévőktől a kastéllyal kapcsolatosan. Felhívott telefonon a zirci főapát úr, és tájékoztatott arról, hogy a helyi plébános levélben kérte, nézze meg, hogyan néz ki a kastély épülete. A levélben arról is tudakozódott, hogy mi a zirci apátság terve a kastély épületével, és kérte, amennyiben nem terveznek semmilyen intézkedést tenni a kastély állagának megóvása érdekében, adják át a helyi önkormányzatnak hasznosításra. A főapát úr egyetértett ezzel a javaslattal, segíteni szeretne nekünk, és szeretne hasznosítási, bérbeadási szerződést kötni az önkormányzattal 25-30 év időtartamra, azzal, hogy próbáljunk meg pályázni az épület állagmegóvására, hasznosítására. Véleményem az, hogy ugyan az épület a zirci apátság tulajdona, de mi látjuk mindennap, hogyan romlik az épület állaga, a mi szégyenünk is. 
Az önkormányzat számára azonban ez hatalmas feladat, és nem a 7 képviselőnek kell eldönteni, mi történjen az épülettel, ez az egész falu lakosságára tartozik. Az biztos, hogy el kell indulni valamerre, van lehetőség a kastély hasznosítására, de el kell dönteni, hogy mit kezdjünk vele és akkor meg kell lépni ezt a lépést. Társadalmi összefogás kell, hogy övezze ezt a munkát. 

Néhány közérdekű bejelentést szeretnék még tenni:

1./ Tájékoztatom a lakosságot arról, hogy a tavasz folyamán nem lesz lomtalanítás, ugyanis a szemétszállítást végző Dunanett KFT-nek nincs kapacitása, hogy ezt a munkát elvégezze, ez nagy valószínűséggel az ősz folyamán fog megtörténni.

2./ 2012. március 1-től a helyi vízmű üzemeltetőjében változás történik, az üzemeltetést végző AQUAPLUS KFT-vel az üzemeltetési szerződés lejár és a KFT a továbbiakban nem vállalja tovább ezt a munkát. Március 1-jétől a Paksi Vízmű ZRT végzi az üzemeltetést. 
3./ Az elmúlt két és fél hónap folyamán, amíg nem volt kinevezett jegyzőnk, dr. Horváth Zsolt, Baracs község jegyzője végezte a jegyzői munkát helyettesítés formájában. Nagyon hasznos volt számunkra az az idő, amit itt töltött, lelkesen végezte a munkáját, és fontos volt az a munka, amit itt tett, ezért köszönet illeti őt érte. 

4./ Az E.ON Áramhálózati ZRT-vel kötöttünk egy új közvilágítási szerződést, amivel évente 600.000 Ft-os megtakarítást érhetünk el. Ez a szerződés Takács Gábor úrnak köszönhető, aki rengeteg számítást végzett, munkáját szeretném ezúton megköszönni. 

5./ Rendezvények: a Cifrakertben rendszeresen hétvégenként társadalmi munkát szervezünk, mindenkit szeretettel várunk. 

A falu honlapja elkészült, folyamatosan dolgozunk az adatok felvitelén, frissítésén. Kérem, hogy aki teheti, látogassa a honlapot, ahol a helyi rendeletek, határozatok, jegyzőkönyvek megtekinthetőek. 

Ennyit szerettem volna elmondani, kérem a jelenlévőket, hogy szóljanak hozzá az elhangzottakhoz és tegyék fel kérdéseiket nekem, a jegyző asszonynak, vagy a képviselőtestület tagjainak.

Hozzászólások

Szerencse Jánosné tagóvoda vezető: szeretném megköszönni a polgármesternek és a képviselőtestületnek, hogy támogatta a Cifrakert felújításával kapcsolatosan elnyert pályázatot, ugyanis ezt a pályázatot a civil szervezetek nyújtották be az Előszállási Gyermek-és Ifjúsági Alapítvány nevében. A pályázat nyertes lett, amit az önkormányzaton kívül még a helyi vállalkozók közül is többen támogattak. A pályázathoz a képviselőtestület is hozzájárult 200.000 Ft-os önrésszel, egyúttal a polgármesteri támogatást is szeretném megköszönni.
Polgármester úr ismertette a Cifrakert felújításának heti programját, mindenkit szeretettel várok a társadalmi munkára, hiszen a pályázat lényege, hogy minél többen vegyenek részt a falu lakói közül, összefogással történjen meg a rendbetétel. 

Farkas Imre polgármester: megköszönöm Szerencse Jánosnénak, hogy ezt a munkát összefogja és szervezi.

Deák Ferencné előszállási lakos: úgy látom, hogy ma a köszönetek napja van, szeretném megköszönni polgármester úrnak, a képviselőtestületnek, hogy végre sikerült megoldást találni a Petőfi utca problémájára, kisebb a forgalom az utcában és lassúbb. Ez lényeges változás az elmúlt időszakhoz képest, már csupán egy olyan személy van, aki amennyire csak lehet, nyomja a gázpedált. 
Azt nem értettem tisztán, hogy a polgármester úr miként gondolja, hogy a kastély rendbetételéhez az egész település lakosságának hozzájárulását szeretné kérni, ugyanis ha ez valamilyen kérdőív formájában csúcsosodna ki, a magam részéről szívesen vállalom, hogy megkérdezem a falu lakosait. 

Elhangzott, hogy az önkormányzat testvértelepülést keres, ennek van-e valamilyen koreográfiája, hogy ez miként zajlik, mi odamehetünk az ő településükre, ők idejönnek hozzánk? Egyszer volt szó arról is falusi turizmus kapcsán, hogy házakat keresnek, ahol a turistákat elszállásolhatják. Én is felajánlottam, hogy szívesen látok vendégül bárkit, csupán annyit mondtam, hogy a takarításban segítséget kérek, de nem gondoltam ezért pénzt kérni. Nem úgy ajánlottam fel a szálláshelyet, hogy valaki nálam takarítson és én beszedem a pénzt. Három személyt tudok vállalni, akiket vendégül látok. Úgy látom, ez így működik másutt, hogy elhelyeznek családoknál embereket, és csere alkalmával ezt visszakapják. 
Tehát két dolgot tudok felajánlani, az elszállásolást, valamint azt, hogy amennyiben személyes megkérdezésre gondolt az önkormányzat, szívesen részt veszek ebben a munkában, házról házra járok és megkérdezem az embereket. 

Végül még egyszer szeretném megköszönni, hogy kisebb a gépkocsi forgalom a Petőfi utcában. 

Farkas Imre polgármester: tervezzük a Petőfi utca kátyúzását is, egy árajánlat érkezett erre a munkára, aminek összegét soknak tartom, ezért keresek másik vállalkozót, aki kedvezőbb árat tud ajánlani. Amennyiben elfogadható árajánlatot kapok, a kátyúzást is elvégezzük a Petőfi utcában. Az utca jobb oldalát pedig gréderrel el kell tolatni, hogy a csapadékvíz az útról le tudjon folyni. 
Kastály ügye: jó ötlet, amit Deák Ferencné javasolt, nekem eddig ez eszembe sem jutott, hogy kérdőívvel megkeressük a lakosságot, előfordulhat, hogy ez ügyben segítséget kérünk. 

Testvértelepülés: próbáltunk keresni olyan testvértelepülést, amihez köze van valamilyen úton-módon Előszállás településnek. Ilyen lehetséges testvértelepülés egy lengyelországi 10.000 fős település, két évig ennek a településnek a tulajdonában volt a Zirci Ciszterci Apátság. A polgármester örömét fejezte ki levélben, hogy közös a múltunk, rögtön jó viszonyba kerültünk egymással a levélen keresztül. A másik irány Erdély, egy túlélő galambász leszármazottai élnek ott, ez lenne a kapcsolat a két település között. A harmadik irány pedig egy délvidéki főiskolai kollégám által ismert település lenne, ők szeretnének felénk nyitni, ő megkérdezte a település vezetését, akik magyar ajkúak, és úgy nyilatkoztak, hogy szeretnének ebben az irányban testvér-települési kapcsolatot létesíteni. Tágabbra nem szeretném bővíteni ezt a lehetőséget, úgy vélem, jobb, ha hozzánk kötődő településsel veszünk fel testvér-települési kapcsolatot. Nem anyagi hasznot remélek ettől a testvér-települési kapcsolattól, hanem azt, hogy egy évben egyszer a település lakosai, iskolája diákjai, vagy óvodások el tudnának menni oda és világot látnának. Ez lenne a testvér-települési kapcsolatfelvétel lényege. Onnan pedig idejönnének az emberek és elhelyeznénk őket családoknál, egyébként mi is ingyen gondoltuk ezt. Ebből nagyon jó kapcsolatok, barátságok szövődhetnek. 
Deák Ferencné előszállási lakos: elhangzott a polgármester úr részéről, hogy a Petőfi utca jobb oldalán az út széléről szeretnék letolni a földet. Ezt nem tartom jó ötletnek, mert ahol most ott van a föld, lefut rajta a víz. Ahol nincs föld a szilárd burkolaton, ott megáll a víz, ezért a szilárd burkolat kátyúsodik és fagy. A felrakódott föld védi az út szélét a fagyástól. 
Farkas Imre polgármester: a csapadékvíznek át kellene folyni az úton, a túloldalon le kellene folynia, de nem tud, mivel az út széle magasabban van, mint maga az úttest. Az idősebb emberektől tudom, hogy az utcában régen 2-3 házanként levezették a vizet a patakba. Ez ma már nem történik meg, a csapadékvíz nem tud lefolyni az útról, ezért kátyúsodik. Hangsúlyozom, hogy ez nem most fog megtörténni. 

Németh Imre előszállási lakos: ami a vendéglátást illeti, úgy gondolom, előbb a disznóvágást kell megszervezni, aztán a vendégeket meghívni és elszállásolni. A Cifrakerti első társadalmi munka napon hetvenen voltunk, a második alkalommal már csak hatvanan, de ha úgy hirdetjük meg, hogy pörkölt lesz ebédre, lesz 150 ember. 
Magyari Ferenc alpolgármester: polgármester úr elmondta, hogy a képviselők között különféle feladatokat osztott ki. Az én feladatom a kül-és belterületi utak rendbehozataláról szóló rendelet előkészítése. 

Ami a Petőfi utcát illeti: a hordalék, ami lejön a hegyről és megáll az út szélén, helyenként egy métert elvesz az útból, mivel keskeny utcáról van szó, a közlekedés is könnyebb lenne, ha az út szélesebb lenne, ezért ezt a részt mindenképpen le kell tolni. A levezető csatornákat kialakítva olyan padkát kell készíteni, ami bírja a terhelést. A csapadékvizet több helyen le kell vezetni. Van olyan lakos, aki azt mondja, hogy ez sérti a saját területét, egy kis árok nagy kárt nem okoz, akinek ott van a területe, annak is érdeke, hogy a csapadékvíz megfelelő módon kerüljön elvezetésre. Mindenkinek be kell látnia, hogy ez az ésszerű megoldás.
Vendéglátás: az az említett disznótor meg volt szervezve, csak vendégek nem voltak. Deák Ferencné is arra gondolt, hogy testvér-települési látogatáskor amikor kisebb csoport jönne, az ő elszállásolásukról lenne szó.
Deák Ferencné előszállási lakos: nincs kifogásom az ellen, hogy az utca jobb oldalát a Petőfi utcában letolják, nem azt mondtam, hogy ezt ne csinálják meg, csak azt, hogy a padka tereli a vizet, ez által védi az utat. Sokkal több lesz a kátyú, ha lesz széle az útnak a kátyúzás után, mert oldalról fog aláfagyni, így gondolom. 

Disznóvágás: próbáljunk meg friss öleteket kitalálni, a disznóvágás már elavult, hiszen mindenki disznót vág, például a Napló című műsorban, valami más ötlet kell, ami vagy történelmi vagy kulturális vonatkozásban a miénk. 
Farkas Imre polgármester: a disznóvágást nem az önkormányzat szervezte, különösebb közünk a disznóvágáshoz nem volt. 

Bojnovszki László előszállási lakos: elhangzott, hogy a képviselőtestület tagjai között felosztották a feladatokat. A művelődési ház hasznosítása, a helyi fiatalság helyben tartása, szórakozási lehetőségének biztosítása szerepel-e a feladatok között? Ne kelljen a gyermekeinket másik szomszédos településekre elengednünk. Szerepel-e ilyen az elképzelések között? 

Farkas Imre polgármester: ez örök téma, a válaszom igen. Én is voltam fiatal és idejártam diszkóba a művelődési házba. Senki nem akarja kizárni innen a fiatalokat. Egy probléma van, hogy a mostani korosztály más, mint ami korábban volt. Bármilyen rendezvény van, jöhetnek a fiatalok, azzal a feltétellel, ha bármi történik, azért valakinek vállalni kell a felelősséget. A színpad alatt rock-klub rendbehozatalán sokat dolgoztak a fiatalok, azért, hogy ott tölthessék együtt a szabadidejüket, de mindig történt valami probléma, betörtek, festékkel tönkretették. Mi is így kezdtünk, hogy itt töltöttük el a szabadidőnket együtt, de ilyen problémák a mi időnkben nem voltak, mint most. Azt kérdezem, ki az, aki vállalja a felelősséget? A fiatalok többsége ugyanis 18 év alatti. Azt mondtam, legyen valaki, aki felelősséget vállal a terem épségéért. 18 év alatti fiatalok szerették volna használni a rock-klubot. Ezt megengedtük, szó sincs arról, hogy bárki is ki akarja szorítani a fiatalokat a művelődési házból. 
Bojnovszki László előszállási lakos: van intézményvezetője a művelődési háznak, nem a gyerekeknek kell vigyázniuk saját magukra vagy a szülőknek felügyelni a fiatalokra. 
Farkas Imre polgármester: nincs intézményvezető, mivel a művelődési ház nem önálló intézmény. Egy személy dolgozik művelődés-szervezőként, könyvtárosként a művelődési házban, akinek nem hiszem, hogy az lenne a feladata, hogy szombatonként felügyeljen a fiatalokra. Nyúl József teljesen más kategória volt, nem családanya volt, a jelenlegi művelődésszervezőtől nem fogom ezt kérni. Az előtérbe bejöhetnek a fiatalok havonta egyszer-kétszer, ha találunk olyan személyt, aki vállalja a felelősséget a történtekért, szívesen beengedjük a fiatalokat. 
Bojnovszki László előszállási lakos: elhangzott a hasznosítás. A művelődési ház hasznosításába beletartozna, hogy ha valaki üzemeltetne, a fiatalok itt lennének, ebből bevétel is keletkezne, a felügyelet is megoldott lenne. Nem kellene aggódniuk a szülőknek, ha itt szórakoznának helyben a fiatalok. 
Farkas Imre polgármester: nincs olyan vállalkozó, aki ezt vállalja. Többen is megkerestek azzal, hogy diszkót szeretnének a művelődési házban. De ez nem olyan egyszerű, már nem úgy működik, mint régen, komoly feltételeknek kell megfelelni, többek között másik kijáratot kell nyitni, hogy a menekülő útvonal biztosítva legyen. Ezen kívül minden felületet le kell festeni, mert szinte minden felület éghető. Nagyon sok követelménynek meg kell felelni ahhoz, hogy diszkó működjön a művelődési házban. Helyi vállalkozó szerette volna működtetni a diszkót, de olyan követelményeknek kell megfelelni, ami nem teljesíthető. 
Hasznosítás: igazából a bevétel diszkó esetén nem a belépőkből van, hanem a szeszesitalból, amit itt árusítanak. Most a fiatalok elmennek a diszkó előtt egy órával, vesznek szeszesitalt, leülnek, megisszák vesznek egy belépőt 500 forintért. Legalább 300 személynek kellene itt lenni, hogy csak a belépőjegyek árából nullára jöjjön ki a bevétel. Diszkó alkalmával szükség van ugyanis biztonsági őrökre, takarítóra, pultosra, jegyszedőre. Ha bérleti díjat nem is szedetnénk, csak rezsiköltséget, téli időszakban igen jelentős összeget tesz ki csak az épület fűtésköltsége. Hangsúlyozom, hogy több érdeklődő is volt. 
A hasznosításon nemcsak azt értem, hogy egy vállalkozónak kiadjuk a művelődési házat. Megkértem a kulturális bizottság elnökét és a művelődésszervezőt, üljenek össze és gondolkozzanak azon, hogy hogyan lehetne hasznosítani az épületet, ötletbörze kell, hogyan lehetne ezt megoldani. Jelenleg is sok rendezvény van a művelődési házban, például torna, tánc, hetente sok ember megfordul az épületben. Ebbe belefér, hogy a fiatalok délutánonként ide bejönnek és együtt kellemesen eltöltik a szabadidejüket, ezt támogatom, de arra nem kötelezem az intézmény dolgozóját, hogy pénteken délutántól éjfélig felügyelje a fiatalokat. Ha találunk olyan személyt, aki vállalja, hogy felügyeli a fiatalokat, semmi akadálya nem lesz, hogy itt töltsék az időt a művelődési házban. Ma sajnos a vandalizmus a divat, ha be lehetne vonni például egy felújító munkába ezeket a fiatalokat, talán a sajátjuknak érzik az eredményt, és nem fognak rombolni, de nem minden fiatal ilyen. Én szívesen venném a hozzászóló ötleteit, véleményét.
Nyúl József előszállási lakos: én már nem először szólok ez ügyben. Sok évtizeden keresztül jó néhány ember fiát, lányát, unokáját őriztem itt éjszakánként a diszkóban. Ezért bátorkodom felszólalni azért, hogy adják vissza a lehetőséget, hogy hétvégén a fiatalok kultúráltan szórakozhassanak a művelődési házban. Az én unokám is nemsokára ide fog járni, nekem ez a falu tartozik annyival, hogy ő is kultúráltan itt tudjon szórakozni ebben az intézményben, mert én sok ember gyermekét őriztem. Szeretném, ha ő is megkapná ezt a lehetőséget. Az önkormányzati választás időszakában valamennyi képviselő programjában szerepelt a sport és az ifjúság támogatása. 
Meg kellene nézni, milyen a rock-klub helyiség, valamikor felújították. 4-5 éve szétfagyott a vizesblokk. Olyan körülmények között üzemeltették, hogy nem is lehetett volna kinyitni. Kiderült, hogy tűzveszélyes, azóta ott nincs fűtés. Persze, hogy elmegy tőle a fiatalok kedve. A polgármester szavaiból kihallatszott, hogy sok mindent szeretne. Elmagyarázta, hogy miért nem lehet szórakozni itt a fiataloknak. Említette többek között a West Balkán esetet. Említette a hajót, amelyik felborult, mégsem tiltották be az egész országban a sétahajózást. Azt is elmondta, hogy valaki megkapta a klubhelyiséget használatra egy szerződéssel, az ő csapata bement, a másik csapat is bement és veszekedés lett a vége. Ha adott nyitva tartás van, minden szombat este be lehet jönni az épületbe, mindenki bejöhet, és nincs veszekedés. Megosztották az ifjúságot. Elhangzott, hogy nemrég voltak fiatalok, ha ki lettek volna zárva, nem örültek volna neki. Véget kellene vetni annak, hogy máshova menjenek a fiatalok szórakozni. Lehet, hogy a csatornázás befejezése esetleg az ő vállukon nyugszik majd. A csatornázás nem egy-két éves feladat, könnyen lehet, hogy a mostani fiatalok vállán fog nyugodni. Igaz, hogy nekem más volt a lehetőségem művelődésszervezőként, de most is lehetőséget kell találni rá, ennyit megérdemelnek a fiatalok. 
A rock-klubra visszatérve: a fűtés, a felügyelet, a takarítás azoknak a feladata, akik bérletben használatra megkapták a helyiséget. 14-15 éves gyerekekre úgy számíthatunk, hogy később adófizetője, választópolgára lesz a falunak. Ne azt keressük, hogy miért nem lehet. 

Ifjúság: kampány szöveg volt, lehet élni az ígéretekkel, tegyenek rendet úgy, hogy a fiatalok itt maradjanak a faluban. Munkahelyet nem tudunk nekik biztosítani, olcsó építési telket nem tudunk adni, nem tudjuk segíteni a letelepedésüket, azonban hétvégi szórakozási lehetőséget tudunk számukra biztosítani, sőt kötelességünk is, hiszen a fiatalok után megkapjuk a fejkvótát a közművelődésre. Nem tudom, hogy megvannak-e még azok a számítógépek, amelyek a polgármesteri hivatalból kerültek a művelődési házba, ezeket ki kellene tenni az előtérbe és hétvégeken használhatnák a fiatalok. Minden lehetőség adott. Nem diszkót kell tartani, csak megengedni nekik, hogy meleg helyen, kultúrált körülmények között legyenek, szórakozzanak, ismerkedjenek egymással. Nem a vállalkozóval kell foglalkozni, hogy majd ennyit vagy annyit kér. Addig, amíg nem fognak változtatni az ifjúságpolitikán, időnként szólni fogok. Szeretném, hogy ami volt, ugyanúgy menne tovább, a szabadidő hasznos eltöltésének lehetőségét ez a korosztály is kapja meg. 
Farkas Imre polgármester: be tudom mutatni a saját programomat, ami az önkormányzati választásokra készítettem, meg lehet nézni, melyik sorában ígértem az ifjúságra vonatkozóan bármit is. Én ezt soha nem írtam le és nem is szerepel a programomban. Csak amit elmondtam, azt ígértem, és az szerepel benne. Senki nem zárja ki a fiatalokat a művelődési házból. A fiatalokért felelősséget kell vállalni. Változott a helyzet, amit nem ért meg a felszólaló. Nincs semmi problémám azokkal a fiatalokkal, akik itt akarnak lenni, jó viszonyban vagyok velük, de vannak akik arra „utaznak”, hogy ezek mellé a fiatalok mellé csapódva olyanokat csináljanak, amit nem kellene. Ha bármi baj történik, a polgármester felel érte. Nem vagyok olyan laza gondolkodású, mint Nyúl József volt annak idején, hogy kinyitotta szombat este a művelődési házat, aztán elment, majd egy idő után visszajött az épületbe. Én nem vagyok ilyen. Hangsúlyozom, hogy a fiatalok nincsenek kitiltva az épületből, nem üldözöm el őket. A fiatalságé a jövő, ez így igaz, de úgy érzem, Nyúl József szavaiból néha a sértettség beszél, remélem, nem velem szemben, csak azért nekem címzi, mert én ülök itt. Teljesen igaza van Nyúl Józsefnek, meg kell őket keresni. Az, hogy nem jönnek ide, ez nem igaz, szeretnének minél többet itt lenni. Jobb is lenne, ha itt lennének az épületben és nem mennének el máshova. Megígértem, hogy megnézzük, hogyan lehet megoldani, hogy bejöjjenek a fiatalok. Nem velük van bajom, ismerem a fiatalokat, persze bulizzanak, de nem fogom azt rákényszeríteni senkire, hogy minden hétvégén itt üljön és felügyelje őket, még akkor sem, ha egyesek azt gondolják, hogy a művelődési ház dolgozójának ez a feladata. A művelődésszervezőnek nem az a feladata, hogy kinyissa az épületet és itt üljön. Minden építő gondolatra vevő vagyok a megoldást keresve. Bármikor hajlandó vagyok erről beszélni, segítek is, de nem fogok idejönni és vigyázni a fiatalokra. Nem azokkal a fiatalokkal van a baj, akik idejönnek. Nem megmagyarázom, hogyan nem lehet, csak a félelmeimet osztom meg arról, hogy mi minden történhet, hiszen vállalni kell a felelősséget azért, ami itt történik az épületben. Nem akarom elküldeni a fiatalokat, sőt örülnék neki, ha többet jönnének ide. Nem a buli a lényeg, hanem az, hogy együtt legyenek, és hasznosan töltsék el a szabadidejüket. Ezekből az emberekből lesz előbb-utóbb a falu vezetése, ez így van. Őket, akik majd tesznek is a faluért, előbb-utóbb meg is fogják választani. Azért van a sok társadalmi munka, hogy majd csak elkezdenek együtt dolgozni. Bármilyen ezzel kapcsolatos ötlet van, azt megbeszéljük.
Tóth Ferencné előszállási lakos: kaptak egy helyiséget a fiatalok, amit kifestettek, rendbe hoztak, ebben a helyiségben összejöttek, szépen csendben eltöltötték az idejüket. Mi adtunk az unokámnak egy zárat, hogy bezárhassák ezt a helyiséget. Betörtek, összemaszatoltak mindent, értékes holmikat vittek el. A fiatalok még egyszer rendbe tették a helyiséget, új zárat kaptak, aztán még egyszer betörtek a helyiségbe, és abbamaradt az egész. Melyik gyermek vállalja, hogy bejön, jól érzi magát, ha van 8-10 olyan fiatal, aki tönkreteszi azt, amit a másik 10-12 megcsinált. Ez konkrétan az unokámmal és a barátaival történt. Az a baj, hogy sok olyan fiatal van, aki azt nézi, hogy mit lehet elvinni vagy tönkretenni. Vannak, akik bejönnek, jól érzik itt magukat, mások pedig tönkretesznek mindent. 
Farkas Imre polgármester: úgy adtam oda a szerződést az egyik fiatalnak, hogy vállalta, a helyiséget nem adhatja át senki másnak. Ha más is szeretné használni a helyiséget, az forduljon hozzám, megbeszéljük és megkapja a helyiséget. Mindazok mellett, hogy lehetőséget kell adni, bizonyos szabályok betartására rá kell őket nevelni. Például a ping-pong asztalt kitettük az előtérbe, hogy játszani lehessen rajta, de vissza kellett vinni, mert félő volt, hogy tönkreteszik. 
Deák Ferencné előszállási lakos: közösségformáló hatása lenne, ha a ping-pong asztalt kitennék a művelődési ház előterébe. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: polgármester úr említette, hogy a tavaszi lomtalanítás elmarad. Tájékoztatni szeretném a lakosságot arról, hogy az óvodában és az iskolában rendszeresen szerveznek háztartási gépekből gyűjtést, ezt a vállalkozó elszállítja, amiért kapnak bizonyos pénzösszeget, amit a gyerekekre tudnak fordítani. Ezen kívül papírt, vasat, ásványvizes műanyag üveget is gyűjtenek, ha valakinek összegyűlt ezekből a hulladékokból egy bizonyos mennyiség, azt mindkét intézmény szívesen fogadja. 

Fiatalok szórakozása: mindkét félnek igaza van. Egyrészt igaza van Nyúl Józsefnek és a felszólalónak is, szeretnék, hogy a gyerekek biztonságban, jó helyen legyenek, ugyanakkor szórakozzanak is. Jó lenne visszahozni a régi diszkót, ebben van némi igazság és szükség is lenne rá. A másik oldala ennek a dolognak, hogy az önkormányzat nem egy családi ház, hogy kinyitjuk az ajtót, összejönnek 10-15 fő és gyakorlatilag ott elvannak, nem kell engedélyeztetni, bejelenteni. Az önkormányzat részéről ennek komoly engedélyeztetési feltételei vannak. Mi örülnénk a legjobban, ha sikerülne diszkót szervezni, de eddig annyi történt, hogy jelezték, szeretnének diszkót, amit a képviselőtestület maximálisan támogatott. Eljutottunk odáig a tárgyalásban, hogy 2-3 hónapig ingyenes lenne a vállalkozó részéről, de végül nem lett belőle semmi, csupán próbálkozás, aminek a végén kiderült, hogy egyszerűen nem éri meg a vállalkozónak. Megköszönnénk a használható ötleteket. Azt azért elmondom Nyúl Józsefnek, hogy azt a rágómennyiséget, amit 10 évvel ezelőtt a diszkó alkalmával a parkettába nyomtak, annak egy részét nemrég takarították fel. A felelősség és hogy csináljunk valamit, nem annyiból áll, hogy kinyitjuk az ajtót, valaki itt van és felügyel. Az a probléma is fennáll, hogy sok olyan fiatal van, akire ha rászól az ember, elég durván reagál. Ha az ember szól a szülőnek, nem úgy van, mint régen, hogy leül és megbeszéli a gyermekével a problémát, hanem sértésnek veszi, hogy milyen jogon szólok én rá az ő gyerekére. Természetesen, ez mind nem ok arra, hogy ne próbáljuk meg megoldást keresni arra, hogyan tudnának a fiatalok itt a művelődési házban szórakozni. Megköszönném, ha ebben bármiféle tanácsot, vagy konkrét javaslatot kapok. 
Nyúl József előszállási lakos: rágó, amit a művelődési ház parkettájára leszórtak: ezzel kapcsolatban emlékeztetem a jelenlévőket arra, hogy a művelődési ház a bérlőtől évekkel ezelőtt évente 1 millió forintot kapott felújításra a bérleten felül. Ebből az egymillió forintból soha nem jutott arra, hogy felcsiszolják a parkettát. Ha minden évben kétszer felcsiszolják a parkettát, nem maradt volna rajta rágó. Ez a pénz mindig elfogyott másra, kérték, menjek el és kérjem el a vállalkozótól a bérleti díjat, mert nem tudja kifizetni az önkormányzat a telefonszámlát. Ne a diszkóban gondolkodjunk, hanem abban, hogy például télen, ha hideg van, bejöhessenek a gyerekek a művelődési házba. Olyan nagy bevétele már soha nem lesz az önkormányzatnak, mint annak idején a bérleti díjból. 
Szerencse Jánosné tagóvoda vezető: felvetődött, hogy télen nem tudnak a fiatalok hol szórakozni. Nemcsak tél van, hanem tavasz, nyár és ősz is, erre szerveztük meg a Cifrakert felújítását, hiszen ott is tudnának szórakozni. Amikor ott dolgoztunk társadalmi munkában, zömében idősek és kisgyerekek jöttek, nem a fiatalok, akik élvezhetnék a munka eredményét, ők nem vettek részt a társadalmi munkában. Minden lakóházba tájékoztatót juttattunk el, hogy melyik héten milyen munka folyik a Cifrakertben, a fiatalok mégsem jöttek el. Mindig az a probléma, hogy akire számítani lehet és el is jön segíteni, azok az idősek, de az a korosztály, aki tudná élvezni a munka végeredményét, nem jön el. 

Lehetne az embereket a társadalmi munkára aktivizálni, ha látják, hogy jó ügyért dolgoznak, szívesen eljönnek, ez veszett ki a faluból, hogy összefogás legyen, ezzel sok mindent el lehetne érni. 
Deák Ferencné előszállási lakos: ehhez azonban vezéregyéniség is kell, hogy legyen valaki, aki viszi a történést és az embereket, akiben hitük van és akiben bíznak. Úgy látom, polgármester úr jó úton halad abban, hogy ezt vigye. Vinni kell valakinek, valakinek lenni kell, aki példát mutat. 
Farkas Imre polgármester: az Ifjúsági Klubot vittük mi is 8-10 évig annak idején, azután már sajnos kevesebb idő volt rá. Egy emberen múlik az egész, Szerencse Jánosné eldöntötte, hogy koordinálja a Cifrakert felújítását és viszi is. Minden egyes területre szeretnék találni egy olyan személyt, aki vonzza a többi embert. Az ifjúság soraiból is kell találni egy embert, akire a többi hallgat. Ha megtaláljuk ezt az embert, ő meg fogja oldani a problémát. 

Ha valaki valamit el akar érni, ez nem úgy működik, hogy először adjanak és majd csinálok valamit. Először tenni kell 4-5 évig, előbb-utóbb annak a személynek meg lesz a múltja. Először ehhez tenni kell valamit a faluért. Szép hivatás a polgármesterség, de mindenki okosabb a polgármesternél, mindenki elmondja a véleményét. 

Nyúl József előszállási lakos: valami félreértés van, mert én nem vagyok ellensége senkinek, ha ellenségeskedésnek veszik a hozzászólásomat, többet nem fogok szólni, csak azt akartam elérni, hogy az ifjúsággal valamerre jussunk. Ha ez ellenségeskedés, akkor többet nem szólok, járja mindenki a maga útját. Mondtam a polgármesternek, hogy szóljon, ha tudok valamiben segíteni. Most szólni mertem és ellenség vagyok? Azt szeretném, ha ezek a fiatalok, akik most szanaszét vannak, egy társaságban lennének egy személy vezetésével, akire hallgatnak. 3-5 év, ami eltelt a klubban, úgy tűnik, meghozta a gyümölcsét, van bennük lendület. Többször rendbe tettük annak idején az ifjúsági házat, kint volt a diszkó a szabadtéren, nem volt semmi probléma. 
Farkas Imre polgármester: nem mondtam, hogy ellenségeskedés, nem hiszem, hogy erről van szó. 
Pál János előszállási lakos: ami a diszkót illeti: a régi időket nem lehet a mostanihoz hasonlítani. Van számítógép, internet, van szórakozási lehetőség, régen mindez nem volt. Az autóbuszon a telefonjukkal szórakoznak a fiatalok. Ezeket a mai fiatalokat nem lehet úgy nevelni, mint ahogyan minket neveltek annak idején. 

Farkas Imre polgármester: örülök neki, hogy ez elhangzott, és nem én mondtam. Én magam informatikus vagyok, de legszívesebben, ha tehetném, elvágnám az internet fővezetéket két évre legalább. Ez így igaz, én sem értek vele egyet, személyiségromboló hatása van annak, ami most történik, nem tudnak egymással beszélni a fiatalok. Mi annak idején azért éreztük itt a művelődési házban olyan jól magunkat, mert nem volt más szórakozási lehetőség, mint az, hogy itt a művelődési házban együtt voltunk. Ma már felmennek az internetre és azzal töltik az idejüket, tisztában vagyok azzal, hogy ez a jövő, de erősen személyiségromboló hatása van a fiatalokra. Örülök annak, hogy van 20-22 fiatal gyerek, aki időnként összejön és beszélget egymással, ez jó kezdeményezés, keresni kell a megoldást, hogyan lehet ezt megtenni, de nem szeretném, ha valami baj történne. 
Nyúl József előszállási lakos: én máshogyan látom a fiatalokat, annyira nem rosszak, nem elvakultak, mint ahogyan kihallom ezt egy-két megjegyzésből. Nincsen velük semmi baj, én tudok velük beszélni.

Farkas Imre polgármester: ezt lehetne sokáig ragozni, ez sajnos a mai kor problémája. Sajnos a szülők nagy részének nincs ideje a gyermekére, lehet ezen a problémán segíteni, megpróbáljuk. 

Megköszönöm a jelenlévők hozzászólásait, a közmeghallgatást 20,30 órakor bezárom.
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